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23 PePpovapiou 2008

MeéBAnua 1: (o) Alvetal éva ovvoho X xou 2008 12-peh) umoctvord tou, ta Y7, Yo, ..., Yooos. Ano-
del&te bt unopolue va ypouaticovue xdnota and to otolyelo tou X dompa xal Ta UtGholta padpd, €Tol
Gote 6ha ta utoovvora Y1, Ya, ..., Yogos vor unv elvar povoypouatixd (dnhadh xdbe urooivoro and ta
Y1,Ys, ..., Yogos vor meptéyel Toukdylotov 1 dompo otolyelo xat Toukdytotov 1 uadeo otouyelo).

(B) Anodellte 6TL unopolue va ypwuatioovue xdnown and ta otoyelon tov Y = {1,2,...,2008}

dompa xat T uToholra Yadpa, GoTe 1o TARH0C TOV LovoypwUuaTxdY 11-uehdy uToGUVORLY Tou Y va

elvor Alydtepo and (2?(1)8)2_10.

MpéPanua 2: T %x40e y € Z2 xon X C Z2 opilovyue 0 dlpooya y + X = {y +2 : 2z € X}. 'Eoto
A, B 3vo nenepaopéva loothnfixd urocdvora tou Z2 xar T C Z? tétowr dote

e Ta olvoha A+, t €T, elvor avd dVo Zéva,
e Ta clvoha B +t, ¢t €T, elvar avd d%o Eéva,
o 72 =Ujer A+t

Anodetéte 6t Z2 = J,er B + .

IMpbBhnua 3: (o) 'Eotw f(z) povétovn npayuatind ouvdpinon oplouévn oto [1,+00). Anodellte 6t
AV TO YEVIXEUUEVO OMoXAApwua
[0,
1 T

lim f(z)/x=1.

T——+00

oUYXALVEL, TOTE

(B) 'Eotww 0 < a, < 1, n € N. Anodel&te 6tL av 1 oetpd

ouyxhlivel, 161 xaL 1 oelpd

GUYXALVEL.

H diudpxeia tng e&€taomg elvar 3 dpeg. KAAH EIIITYXIA!



